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Сучасне птахівництво України свідчить, що стан розвитку певної галузі
має глибокі історичні корні. Перед науковцями поставлена задача всесторонньо
зрозуміти діяльність розвитку галузі птахівництва минулих століть, так як саме
ця  галузь  в  історії  України  є  сферою діяльності  значної  частини  населення
України.

Великого  значення  набули  виставки  з  птахівництва  в  Полтавській
губернії.  Полтавський  відділ  Імператорського  Російського  Товариства
сільськогосподарського птахівництва щорічно з 1904 року проводив виставки в
м.  Полтаві  на  одній із  площі  Олександрійського саду.  Ці  виставки являлися
найбільшим  заходом  в  діяльності  даного  відділу.  Кожна  виставка,  була
підготовлена при матеріальній підтримці з боку Імператорського Російського
товариства  сільськогосподарського  птахівництва  та  Полтавській  губернській
земській  управі,  а  також при  діянні,  як  Полтавського  товариства  сільського
господарства, так і інших птахівничих і сільськогосподарських товариств.

Департамент  Землеустрою  і  відділ  промисловості  також  вплинули  на
успіх виставок, призначаючи почесні нагороди.

В 1910 році з 23 по 26 вересня проходила VII-ма чергова виставка, але
вже  на  іншому  місці  в  саду  Дворянської  садиби,  та  в  павільйонах  літніх
приміщень Полтавського клубу.

Виставка, як завжди була відкрита молебною, при якій були присутні із
адміністрації м. Полтави, представник Імператорського Російського товариства
сільськогосподарського  птахівництва,  званий  член  відділу  Віктор  Петрович
Сокольський, члени відділу та інші.

На  цій  виставці  прийняло  участь  67  експонатів  наступних  губерній:
Полтавська, Чернігівська, Катеринославська, Київська, Херсонська, Тифліська,
Курська, Московська, Санкт-Петербурзька і Ліфляндська.

Із  Полтавської  губернії  було  44  експонати  (66%).  Порівнюючи  цю
кількість із попередньою виставкою, що проходила в 1909 році, можна сказати,
що їх кількість зменшилась, відповідно 48 експонатів, що становило 87 %, це
пов’язано  було  з  розповсюдженням  пересувних  виставок.  Із  цього  числа
експонатів від селян любителів-птахівників Полтавської губернії було 20 (46%).

VII –ма виставка по кількості і різнобічності експонатів мала перевагу в
порівнянні з минулими виставками. На виставках були голуби, дрібні співочі та
екзотичні птахи в кількості 810 шт.

По  кількості  виставлених  гнізд  найбільш  крупним  експонатом  було
господарство  пані  Є.М.Ракович  із  Чернігівської  губернії,  яка  привезла  на
виставку 50 гнізд домашньої птиці, а також пан А.Родиль із Одеси – 25 гнізд. Із



місцевих  господарств  найбільш  крупними  експонатами  були  М.М.Малама  і
П.М. Малама, Г.І.Шкурупій, а також В.А.Кочегаров та пані Н.М.Мончадська.

Серед представленої птиці пані Є.М.Ракович, яка експонувала фавероль,
орпінгтон-буф (палевий) і орпінгтон чорний, плімутрок, італійські білі, віандот
сріблястий,  брама  світла,  кохінхінки  палеві,  індійські бійцівські,  качки
руанські, гуси тулузькі, індички бронзові. Особливо виділилися руанські качки,
кури плімутрок, а також фавероль, орпінгтон-буф (палевий), кохінхінки палеві,
індички бронзові.

З  кожним  роком  такі  виставки  все  збільшувались  і  користувалися
попитом серед птахівників-любителів.


